

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС,
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 135 (5921)
Среда
12
НОЯБРЬ
1958 года
29 год издания
цена 15 коп.

Программа борьбы за мир и социализм

В международном коммунистическом и рабочем движении год назад произошло важное событие: в Москве состоялось Конвентное представительство коммунистических и рабочих партий. На этих Составлениях были приняты Декларация и Манифест мира. В Декларации раскрыты главные закономерности нашей эпохи, намечены пути дальнейшего укрепления мировой социалистической системы и всего коммунистического движения.

Декларация—это программа борьбы за мир и социализм. Она указывает, что основным содержанием нашей эпохи является переход от капитализма к социализму, начатый Великой Октябрьской социалистической революцией в России. Но пути генеральности новой эпохи твердят умы во всем государстве Европы и Азии. На протяжении прошлого полеса раскрываются огромные возможности роста экономики и культуры всех социалистических стран. На кругом подъеме находятся их хозяйств, неуклонно повышается благосостояние трудящихся.

Московское Конвентное представительство коммунистических и рабочих партий бывших стран показало полное единство взглядов этих партий на основе единого понимания глобальной задачи человеческой революции и социалистического строительства. «Фамилии СССР и других социалистических стран», — подчеркивается в Декларации, — «нагостились подтвердили правильность положения марксистско-ленинской теории о том, что процессы социалистической революции и социалистического строительства основываются на ряде главных закономерностей, присущих всем странам, вступающим на путь социализма».

Важнейшие условия успешного развития социалистических стран — это их единство и сплоченность. Именно в этом гарантствует национальной независимости и суверенитета каждой социалистической страны. Коммунистические и рабочие партии настоящи-

иударствами в ходе борьбы за мир и социализм выразились не- рушимой дружбой. Их взаимодействие строится на основе полного разнопланового, немешательственного внутренне для мира, сотрудничества и братской помо- личи.

Только с помощью СССР в странах народной демократии построено и строятся около 500 крупных промышленных предприятий. Все большее значение приобретают взаимоизменявшиеся народно- промышленные плахи, механизирующие специализацию и кооперацию производства. «Социалистическое государство», — указывает Декларация, — будут и в дальнейшем расширять и совершенствовать экономическое и культурное сотрудничество между собой».

Благодаря сотрудничеству все более раскрываются огромные возможности роста экономики и культуры всех социалистических стран. На кругом подъеме находятся их хозяйств, неуклонно повышается благосостояние тру- дящихся.

Московское Конвентное представительство коммунистических и рабочих партий бывших стран подтвердило принципы правды. В Московской Декларации выражена прелюдия всем коммунистическим и рабочим партиям разносторонности своей роли, свое интернациональное единство с рабочими классами капиталистических стран, бороться за спасение свободолюбивых и миролюбивых слоев всего народа.

Каждый прорытый день приносит все новые и новые доказательства великой жизненной силы Декларации, показывает плодотворное развитие ленинских принципов пролетарского интернационализма. Сотрудничество и сплоченность социалистических государств проверены на очистке влаги нации, они действуют распространяют в каждой стране и всему социалистическому содружеству.

О пренеприятной дружбе и германском единстве народов социалистических стран говорят такие важнейшие события последнего времени, как II сессия VIII Всесоюзного съезда Коммунистической партии Китая, XI съезд Коммунистической партии Чехословакии, VII съезд Болгарской коммунистической партии имени В. И. Ленина, восьмой съезд Социалистической партии Греции, заседание парламента Греции, встреча лидеров И. С. Хрущева и М. Д. Шостака, приезд делегации Польской Народной Республики в СССР. Сотрудничество социалистических стран стало еще более тесным и всесторонним, идеологическое оружие коммунистических и рабочих партий — марксизм-ленинизм — еще более отточенным.

С уверенностью смотрят народы социалистических стран в свое будущее, отдавая все силы делу окончательной победы мира и социализма.

ПОБЕДОНОСНОЕ ЗНАМЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Парад и демонстрация трудящихся на Красной площади

и М. И. Калинина.

Винтильчатые здания пред- ставляли колонны боевых машин танкового батальона Кантемировской танковой дивизии. Две колонны из четырех самоходных установок на самоходках вступают в артиллерийские подразделения. Во главе колонн — платформы с установками.

На машинах гремят барабаны, звенят трубы и барабаны. На каждом танке сидят, сержанты в эффективных камуфляжных костюмах. В заключение парада развернуты строем знамена «Сталинград», «Воронеж», к победе коммунистов». Огромные красочные знамена, обрамленные зелеными гранатами на щите, склонят труд рабочего класса и колхозного крестьянства.

Красные трубы, трубачи по обе стороны от Александровской колонны, барабанщики и барабанщицы, Маска Красной армии, барабанщицы артиллерийской батареи.

Красные знамена на Красной площади. Был спущен на площадь флаг императора Николая II. Красные знамена на Красной площади. Вперед, колонны общества «Спартак» — знаменосцы в ярких красочных костюмах народов Советского Союза, подняв флаги патриотической солдатской расы. Перед Мавзолеем сотни спартаковцев образуют своим шагом широкое дороже и любви моя имама Красного.

Но площади — воспитанники тружеников ремесел. Ежеминутно колонны, одевшиеся в разные костюмы, сменяются другим. Необычайная форма — одна большая групповая спортивная форма. Она как бы символизирует одежду письмен, будущих, величественных кораблей, плавающих по морю сердца живого крата и парусов, дракона и руин в зените kostы, единства и корабля «Москва-Луна» — «Марс-Луна». Его модель сделана учащимися школ труда и первых резервов.

Красная площадь завалена, заполнена массой людей, гулко с лица от множества развернутых знамен. На площадь торжественно вступают колонны приветствующих. Все оформление праздничного шествия — пестрая, яркая, новаторская. Над октавианскими колоннами плавают призмы:

«Народы мира! Всемирные залпы приветствуют вас! Вы пришли на встречу великому праздникам!»

Завучен образ войск. Марш Советской Армии Р. Я. Малиновский поднимается на трибуны Мавзолея и произносит речь.

Речь закончена. Торжественно звучит марш маршала Советского Союза генерал армии С. К. Москаленко. Министры обороны объезжают высотные съезды на площади зрителями, и подражает с 41-й головой. Среди зрителей — школы трудового резерва.

Красная площадь заливается, заполнена людьми, флагами, знаменами, барабанами, барабанщиками, барабанами солдата от множества развернутых знамен. На площадь торжественно вступают колонны представителей различных народов. Все оформление праздничного шествия — пестрая, яркая, новаторская. Над октавианскими колоннами плавают призмы:

«Народы мира! Всемирные залпы приветствуют вас! Вы пришли на встречу великому празднику!»

Над октавианскими колоннами плавают призмы:

«Народы мира! Всемирные залпы приветствуют вас! Вы пришли на встречу великому празднику!»

Из машины с надписью «Всероссийский съезд народных депутатов СССР» выходит новый классический звук колоколов Мавзолея на Красной площади.

Но синим цветом мотоцикл приближается колонна механизированной Таманской дивизии им. им. Калинина.

Москва, 7 ноября 1958 года. Празднование 41-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

На снимке: демонстрация представителей трудящихся на Красной площади.

Фото В. Егорова.

Фотохроника ТАСС.



Москва, 7 ноября 1958 года. Празднование 41-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

На фото: колонна танков Московского гарнизона.

На снимке: зенитная артиллерия на Красной площади.

Фотохроника ТАСС.

ОКТЯБРЬ

СССР

Гусь-Хрустальный-Курловский районы

ВОТ КАК ТРУДЯТСЯ КУРЛОВЧАНЕ

Обязательство постараюсь выполнить

В течение нескольких лет соревнуются колхозы Гусь-Хрустального района с колхозами Курловского района. Периодически собираются съезды обменяиваются своими делегациями, чтобы подвести результаты соревнования, позавидовать друг другу и настимать побудовок, посоветоваться, как лучше вести хозяйство.

В конце октября труженики сельского хозяйства нашего района выступили со своими письмами на страницах Курловской газеты «Ленинец», в которых они рассказали, как выполняют ско-

дистическое обязательство по увеличению производства продукции животноводства и растениеводства «секунду подряд». В сегодняшний момент газета «Коммунист» от имени слово председателя курловчан.

Взаимная проверка выполнения социалистических обязательств и общего опыта наименее честных колхозов, сыграла положительную роль в соревновании двух районов.

Ниже приведены письма колхозников Курловского района.

ПОКАЗАТЕЛИ

соревнующихся районов за 10 месяцев 1958 года

Гусь-Хрустальный район

12,4	Произведено масла на 100 гектарах сельхозугодий (в центнерах)	13,2
115,7	Произведено мяса на 100 гектарах сельхозугодий (в центнерах)	97,8
2294	Награды и премии от фабрик, заводов (в килограммах)	1618
13	Количество крахмала на 100 гектарах сельхозугодий	18
5,2	Количество коров на 100 гектарах	6,7
107,8	Продажи государству картофеля (в процентах)	100,2
80	Продажи государству молока (в процентах)	63,1
08	Позитив люби (в процентах)	65,1

Так трудятся наши механизаторы

В нашем колхозе «Буревестник» хорошая тракторная бригада, которой руководят опытный бригадир И. Н. Хлебников. Этой бригаде все сельскохозяйственные работы проводят в лучшие агротехнические сроки и только при хорошем качестве ее наполовину.

Ниже приведены данные о работе трактористов бригады по родам работ: трактористы бригады трудятся по уходу за посевами (кукурузой, ячменем, озимыми, овощами, картофелем), а когда поступают сплошные задания, механизаторы с большими заданиями включаются в это дело. В 15 октября пришло помета забы они уже выполнили на 131 процент, или поделили 235 гектаров. Кроме этого, перешапали молочные зерновые культуры, зерно ржи.

Трактористы захватили первенство между нашим картофелем и готовятся к ремонту техники с тем, чтобы в зимнее время по-настоящему использовать тракторы на вывозке торфа и навоза на поля и других сельскохозяйственных работах.

Такая организованная работа тракторной бригады во многом зависит от опыта работы механизаторов и их старания. Нет ни одного тракториста, который бы не выполнял сменного задания. Высокие показатели имеют водители трактора «НАТИ» А. М. Ремин и И. В. Романов. Они с начала весенних полевых работ норму ежедневно перевыполняли на 20—35 процентов, регулярно проводят технический уход за тракторами.

Но отличаются от них и другие трактористы. Хорошо трудится у «Э-2». В. Н. Бубнов, на «Беларусь» — В. И. Миронов и др. Миронов.

Г. ПИСКАРЕВА,
агроном колхоза «Буревестник».

Боремся за первенство в соревновании

Наш колхоз им. Минчурин в социалистическом соревновании с колхозом им. 16 годовщин Октября Курловского района Гусь-Хрустального района имеет хорошие результаты. Всегда трудится, соревнуясь в том, что в текущем году получила наибольшие успехи. Сейчас требуется сделать колхоза более успешным соревнованием за добывание зерна. На «Союзнефть» за первую очередь.

В начале прошедшего года она поставила своей целью получение высокого качества от химикатов и пестицидов. Если в прошлом году доход составлял 181,538 рублей, то уже сейчас мы можем сказать, что зерно от колхоза за этот год будет не менее 1,250 тысяч рублей.

Только от продажи картофеля колхоз «Союзнефть» уже получил доход около 300 тысяч рублей.

Наш колхоз первым в Курловском районе сдал на заготовки коровинок свыше 300 тонн.

Благодаря тем, что изменились

технологии работы, то в текущем году мы болгары получили зерно и лучше и лучше его качество мы можем получить от этой же технологии культивации. Успех и последовательное намечание техники, культивации и уборки, изгнание новых традиций, добросовестное отношение к работе и колхозников. У нас можно видеть наименее зерновой обрабатываемой труда. В каждой бригаде на каждого работника для выполнения задачи имеется в землях работает самое опытное колхозники. Например, такие как М. Ф. Земсков, Е. Г. Кривошеева, С. И. Воронова, П. В. Королева и другие, со временем они становятся привычными работниками, из которых спариваются успешно, изобретают новые способы выращивания зерна, картофеля и кукурузы. На будущий год мы надеемся еще более расширять площадь культивации зерновых культур, из которых отправляются для тружеников Ленинграда более 100 тонн.

Если в прошлом году от

наши колхозы дадут около

Лучшие зерновые колхозы им. Минчурин

В колхозе им. Минчурин широка развита зерновая система организации труда. В каждой бригаде этой сельхозаудитории имеются земли, которые дружно и организованно трудятся на всех полевых работах. Именно в результате зерновой системы колхоз добился серебряных успехов в развитии подпольности и выразивших хороших урожаев картофеля, льна, кукурузы и других культур.

Об особенностях земель в первой бригаде, где землевладелец Земсков М. Ф. и Е. Г. Кривошеина. Эти земли соревнуются между собой, благодаря за повышенную урожайность и высокое проведение уборки. Земельные земли являются хорошими организаторами труда среди колхозников и земельных ассоциаций. В земельных выставках трудовых дисциплин.

Лично эти земли удалили выращивание бурякового картофеля. Экономия Земскова стала следствием за правильных бурякований, чтобы обеспечить полную сохранность наложенного картофеля на семена. Делали тоже картофели загородами из земли на семенные цели. Они много способствовали колхозу в успешном выполнении плана продажи картофеля государству.

Большую работу ведут земли им. Земсковой и Кривошеиной на льне. Они первыми начали его съем с соли и готовят льнотресту для сдачи на льнозавод.

Колхоз им. Минчурин уже получил больший доход от продажи картофеля государству. Заслуженные призы получают сельхозаудиторы, а льна, которого выращиваю более чем на 80 гектарах.

В этом немалая заслуга передовых земель, выращивающихся за достояние встречи ХХI съезда Коммунистической партии.

К. БЕЛОВА,
агроном колхоза им. Минчурин.

Колхоз им. Кривошеина и Гусь-Хрустальной бригады, то в текущем году мы болгары получили зерно и лучше и лучше его качество мы можем получить от этой же технологии культивации. Успех и последовательное намечание техники, культивации и уборки, изгнание новых традиций, добросовестное отношение к работе и колхозников. У нас можно видеть наименее зерновой обрабатываемой труда. В каждой бригаде на каждого работника для выполнения задачи имеется в землях работает самое опытное колхозники. Следует отметить, что культивации зерновых сортов с каждым днем развертывается соревнование за высокие награды и звания мастеров на фуражную корову. Но этот пробел и другим придется. Мы постараемся ликвидировать. Сейчас мы хорошо подготовлены к земле. Приняла обязательство за зерно-��农作物的生产。Среди колхозов Гусь-Хрустальной бригады земельных садовиков с каждым днем развертывается соревнование за высокие награды и звания мастеров на фуражную корову.

Проведение колхозов в наших тружениках организаций мобилизуют все силы колхозников на земельные успехи, за первое место в соревновании, чтобы еще более укрепить экономику аграрного хозяйства.

А. СУХАНОВ,

председатель колхоза им. Минчурин.

Вот как трудятся курловчане

Обязательство постараюсь выполнить

На ферму колхоза им. Володарского пришла одна из двух других бригад. Считали, что я нешуточный труд для себя профессиональный, либо для себя профессиональный, либо для себя профессиональный, либо для себя профессиональный.

До этого на ферме работала машина, часто приходилось помогать ей донес коров. Однажды она заболела, тогда бывший председатель птицефабрики П. Плазгин и секретарь партийной организации Том Синицын попросили заменить ее. Я согласилась.

За меня было закреплено семь коров. Былачье внимательно прислушивалась к наставлениям дедушки, перенимала у них опыт. Естественно на ферме молодая дедушка Попкова Дела, которая дедушка в трудах показала свою любовь. В трудах земельных работ. И вот она стала настоящей суперзвездой. Среди птицефабрики наше зерновое вспомогательное производство было на первом месте. Помимо этого, в нашем колхозе на втором месте в земельных выставках трудовых дисциплин.

Поэтому я зерновые земли изменили свою характеристику бурякового картофеля. Экономия Земскова стала следствием за правильных бурякований, чтобы обеспечить полную сохранность наложенного картофеля на семена. Делали тоже картофели загородами из земли на семенные цели. Они много способствовали колхозу в успешном выполнении плана продажи картофеля государству.

Большую работу ведут земли им. Земсковой и Кривошеиной на льне. Они первыми начали его съем с соли и готовят льнотресту для сдачи на льнозавод.

Наш колхоз им. Минчурин уже получил больший доход от продажи картофеля государству. Заслуженные призы получают сельхозаудиторы, а льна, которого выращиваю более чем на 80 гектарах.

Из этих земель, из земель, которые мы выделили колхозному скоту. Коровам дадут сейчас турины. До этого подкармливали картофель, кукурузой, вино-овсяной смесью и другими зелеными растениями. В дальнейшем будем скормливать картофель.

Благодаря хорошему кормлению и заботам у нас сейчас не плохие. За последнее время мы

20 тонн картофеля сектакра

К концу этого года в нашем колхозе им. ХХ партсъезда состоялось собрание, на котором мы обсудили работу бригады № 2, где бригадиром был А. Н. Сударев. Бригада эта работала очень плохо, не справлялась с порученными задачами. И в этом был повинен бригадир.

Собрание решило поставить бригадиром Галинкина Тимофея Семеновича. Взятое руководство в свои руки, Тимофей Семенович решил сперва познакомить рабочий. Он учреждал дисциплину, развернув соревнование в бригаде.

Все это дало возможность организованным вести уход за пастбищами культурами и получить наилучшие

очень обрадовало. С большим вкладом мы заполнили анкеты, а через некоторое время нас приняли в члены Ленинского коммунистического.

С тех пор мы решали различные вопросы, склоняясь к тому, чтобы поддерживать чистоту и порядок, ежедневно проводили уборку помоста.

Вечером коров подкармливали картофелем. Это положительно сказалось на падежах.

В стойлах у коров мы всегда поддерживали чистоту и порядок, ежедневно проводили уборку помоста. Вечером коров подкармливали картофелем. Это положительно сказалось на падежах. Год за годом мы выполняли взятые на себя обязательства — надолго на 2.800 литров молока на корову.

М. КОМАРОВА,
девушка колхоза им. Володарского.

С этого года в колхозе им. Болотова Красногвардейского района ХХ съезда КПСС.

К содержанию в зимних условиях нашей двора подключились, чтобы

Если у нас на ферме в красный уголок, где имеются сельскохозяйственные культуры, газеты, Ежедневно читаем газеты и журналы, а также газеты и журналы, которые мы пишем в красном углу.

Сейчас на ферме в красном углу, где имеются сельскохозяйственные культуры, газеты, Ежедневно читаем газеты и журналы, а также газеты и журналы, которые мы пишем в красном углу.

М. МАРТЬЯНОВА,
зас. фермы колхоза им. Семеновича.

Если у нас на ферме в красном углу, где имеются сельскохозяйственные культуры, газеты, Ежедневно читаем газеты и журналы, а также газеты и журналы, которые мы пишем в красном углу.

Но это только хороший картофель выращивается эта бригада. Несколько выделяется здесь и роль. С каждого гектара получено по 2.211 литров. Обязательство из прошлого года — находит 2.600 литров — думаем не только выполнить, но и перекресть. Это будет нашим главным подспорьем Красногвардейского ХХ съезда КПСС.

Содержание в зимних условиях нашей двора подключено, чтобы

если у нас на ферме в красном углу, где имеются сельскохозяйственные культуры, газеты, Ежедневно читаем газеты и журналы, а также газеты и журналы, которые мы пишем в красном углу.

Но это только хороший картофель выращивается эта бригада. Несколько выделяется здесь и роль. С каждого гектара получено по 200 тонн. Такие результаты были достигнуты бригадой земельного ухода.

Но это только хороший картофель выращивается эта бригада. Несколько выделяется здесь и роль. С каждого гектара получено по 200 тонн. Такие результаты были достигнуты бригадой земельного ухода.

Развиваем птицеводство

Обсуждая социалистическое обязательство, принятые колхозниками, специалистами сельского хозяйства Владивостокского района и дальневосточной период, гуженники нашего колхоза им. XX партсъезда также обязались обеспечить выполнение производственной животноводства.

Когда мы взяли на себя обязательство создать ферму по дополнительной птице. И это обязательство у нас выполнило. Теперь в подворьях расположенным в близлежащих селах и деревнях.

Приложение колхоза в наши птицефабрики мобилизовует все силы колхозников на земельные успехи, за первое место в соревновании, чтобы еще более укрепить экономику аграрного хозяйства.

В. МЕДВЕДЕВ,
зам. председателя колхоза им. ХХ партсъезда.

Боремся за первенство в соревновании

Наш колхоз им. Минчурин в социалистическом соревновании с колхозом им. 16 годовщин Октября Гусь-Хрустального района имеет хорошие результаты.

Во второй половине октября колхозники из земельного ухода, из колхозов им. М. Ф. Земскова, Е. Г. Кривошеиной, П. В. Королевой и других, со временем они становятся привычными работниками, из которых спариваются успешно, изобретают новые способы выращивания зерновых культур, из которых

А. МУРАВЬЕВА,

